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  Nombramiento de miembros de la Dependencia Común 
de Inspección 
 

 

  Nota del Presidente de la Asamblea General 
 

 

1. Como se indica en el párrafo 2 de la nota del Secretario General de 21 de 

septiembre de 2016 (A/71/396), la Asamblea General debe nombrar, en su actual 

período de sesiones, un miembro para cubrir la vacante que se produjo en la 

Dependencia Común de Inspección debido a la renuncia del Sr. George Bartsiotas 

(Estados Unidos de América), con efecto a partir del 30 de septiembre de 2016. De 

conformidad con el artículo 4, párrafo 2, del estatuto de la Dependencia Común de 

Inspección, la persona nombrada ocupará el cargo por un mandato completo, que 

comenzará el 1 de enero de 2017 y terminará el 31 de diciembre de  2021. 

2. De conformidad con los procedimientos descritos en el artículo 3, párrafo 1, 

del estatuto de la Dependencia Común de Inspección, el Presidente de la Asamblea 

General determinó, después de mantener consultas con el grupo regional 

correspondiente, que se debía solicitar a los Estados Unidos de América que 

propusieran un candidato para sustituir al Sr. Bartsiotas (véase el anexo I).  

3. El candidato, de conformidad con el párrafo 7 de la resolución 59/267 de la 

Asamblea General, de 23 de diciembre de 2004, deberá tener experiencia en por lo 

menos una de las esferas siguientes: supervisión, auditoría, inspección, 

investigaciones, evaluación, finanzas, evaluación de proyectos, evaluación de 

programas, gestión de recursos humanos, gestión, administración pública, vigilancia 

o ejecución de programas, así como conocimientos del sistema de las Naciones 

Unidas y de su función en las relaciones internacionales.  

4. El Presidente de la Asamblea ha celebrado las consultas previstas en el artículo 

3, párrafo 2, del estatuto de la Dependencia Común de Inspección, en particular con 

el Presidente del Consejo Económico y Social y el Secretario General, en su calidad 

de Presidente de la Junta de los Jefes Ejecutivos del Sistema de las Naciones Unidas 

http://undocs.org/sp/A/71/396
http://undocs.org/sp/A/RES/59/267


A/71/596 
 

 

16-19800 2/7 

 

para la Coordinación. Se adjuntan a la presente nota las respuestas recibidas del 

Presidente del Consejo y del Secretario General a las cartas idénticas de fecha 14 de 

octubre de 2016 que les dirigió el Presidente de la Asamblea (véanse los anexos II y 

III). 

5. Después de haber celebrado las consultas requeridas, el Presidente de la 

Asamblea General tiene el honor de presentar a la Asamblea, para su nombramiento 

como miembro de la Dependencia Común de Inspección para un mandato de cinco 

años que comenzará el 1 de enero de 2017 y terminará el 31 de diciembre de 2021, a 

la siguiente candidata: 

 Sra. Eileen Cronin (Estados Unidos de América)  
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Anexo I 
 

  Nota verbal de fecha 9 de noviembre de 2016 dirigida 

al Presidente de la Asamblea General por la Misión 

Permanente de los Estados Unidos de América ante 

las Naciones Unidas 
 

 

 La Misión Permanente de los Estados Unidos ante las Naciones Unidas saluda 

atentamente al Presidente de la Asamblea General y tiene el honor de confirmar la 

candidatura de la Sra. Eileen Cronin para su nombramiento como miembro de la 

Dependencia Común de Inspección, para el período que comenzará en enero de 

2017, en las elecciones que se celebrarán en la parte principal del septuagésimo 

primer período de sesiones de la Asamblea General.  

 La Sra. Cronin tiene más de 25 años de experiencia de gestión y liderazgo en 

los sectores público y privado, en organizaciones sin fines de lucro y en 

instituciones académicas, tanto de los Estados Unidos como de la región de Asia y 

el Pacífico, África Meridional y Oriental y Europa Oriental. Ha ocupado cargos de 

gestión y evaluación del desempeño, así como de elaboración de programas en 

varios sectores. Tiene conocimientos especializados en gestión del desempeño,  

desarrollo institucional y planificación estratégica, así como en desarrollo y análisis 

de políticas públicas. La experiencia de la Sra. Cronin es muy adecuada para el 

desempeño de esta función, por lo que es de esperar que su candidatura reciba la 

consideración más favorable. Se adjunta copia del currículum de la Sra. Cronin.  

 La Misión Permanente de los Estados Unidos ante las Naciones Unidas 

aprovecha esta oportunidad para reiterar al Presidente de la Asamblea General las 

seguridades de su consideración más distinguida.  
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Apéndice 
 

  Currículum* 
 

 

  Eileen A. Cronin 
 

 

 La Sra. Cronin tiene más de 25 años de experiencia de gestión y liderazgo en 

los sectores público y privado, en organizaciones sin fines de lucro y en 

instituciones académicas, tanto de los Estados Unidos como de la región de Asia y 

el Pacífico, África Meridional y Oriental y Europa Oriental. Ha ocupado cargos de 

gestión y evaluación del desempeño, así como de elaboración de programas en 

varios sectores. Tiene conocimientos especializados en gestión del desempeño, 

desarrollo institucional y planificación estratégica, así  como en desarrollo y análisis 

de políticas públicas.  

 Actualmente, la Sra. Cronin es Jefa de Evaluación y Eficacia de la Ayuda de la 

Oficina del Director de Recursos de Asistencia Extranjera del Departamento de 

Estado de los Estados Unidos. La Sra. Cronin supervisa la aplicación de la política 

de evaluación del Departamento para las direcciones y las oficinas con fondos de 

asistencia externa y supervisa al personal que proporciona capacitación y asistencia 

técnica  en planificación, gestión y evaluación de programas. Además, es la 

representante del Departamento de Estado ante la Red de Evaluación del Comité de 

Asistencia para el Desarrollo de la Organización de Cooperación y Desarrollo 

Económicos (CAD-OCDE) En 2016, la Sra. Cronin trabajó, en régimen de 

préstamo, en el Departamento de Defensa de los Estados Unidos para elaborar su 

primera Política de Evaluación, Supervisión y Evaluación.  

 Antes de incorporarse al Departamento de Estado en 2012, la Sra. Cronin 

trabajó en el extranjero en diversos cargos con el Cuerpo de Paz de los Estados 

Unidos; fue Oficial de Programación y Capacitación para la reapertura del programa 

en Fiji (2005), Directora Adjunta para el programa en Tailandia (2005), Asesora 

Regional en África Meridional, encargada de siete programas (2007) y, finalmente, 

Directora para el País en Swazilandia (2008). Ha recibido varios galardones por su 

labor con el Cuerpo de Paz, incluido un Premio al Rendimiento Superior Constante 

por evaluar y aplicar continuas mejoras (2007), un Premio a la Excelenc ia en el 

Desempeño por desarrollar recursos en todo el organismo sobre las transiciones de 

programas (2008) y un Premio a la Distinción en el Servicio en 2011. La Sra. 

Cronin fue Voluntaria del Cuerpo de Paz en la ex República Yugoslava de 

Macedonia con la función de Asesora en Desarrollo Municipal de 1999 a 2001.  

 De 1995 a 1999, la Sra. Cronin prestó servicios de desarrollo institucional y 

consultoría a programas de la Corporation for National Service en los ámbitos de la 

planificación y elaboración de programas, supervisión y evaluación, y 

comunicaciones, y dirigió varias evaluaciones de programas en los sectores de la 

salud, la educación y el desarrollo comunitario, además de realizar varias 

evaluaciones de la gestión para clientes del sector público y organizaciones sin fines 

de lucro.   

 
 

 * Los currículos se publican sin revisión editorial.  
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 La Sra. Cronin también ha ocupado cargos en el sector privado y en 

instituciones académicas. Es Licenciada en Literatura Inglesa por la Universidad 

Xavier de Cincinnati (Ohio) y tiene una Maestría en Ciencias de la Comunicación 

de la Universidad Northwestern de Evanston (Illinois).  
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Anexo II 
 

  Carta de fecha 20 de octubre de 2016 dirigida al Presidente 

de la Asamblea General por el Presidente del Consejo 

Económico y Social 
 

 

 Tengo el honor de dirigirme a usted en respuesta a su carta de fecha 14 de 

octubre de 2016 relativa a las consultas celebradas con los Presidentes de los grupos 

regionales para nombrar un miembro que llene la vacante de la Dependencia Común 

de Inspección que se produjo el 30 de septiembre de 2016 por la renuncia del 

Inspector George Bartsiotas.  

 Quisiera informarle, en mi calidad de Presidente del Consejo Económico y 

Social, de conformidad con el artículo 3, párrafo 2, del estatuto de la Dependencia 

Común de Inspección y el párrafo 8 de la resolución 59/267 de la Asamblea 

General, de 23 de diciembre de 2004,  de que he examinado las cualificaciones de 

los candidatos propuestos y me es grato informarle de que estoy plenamente de 

acuerdo con la propuesta de nombrar a la Sra. Eileen Cronin.  

 

(Firmado) Frederick Shava 

Presidente del Consejo Económico y Social  

  

http://undocs.org/sp/A/RES/59/267
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Anexo III 
 

  Carta de fecha 4 de noviembre de 2016 dirigida al Presidente 

de la Asamblea General por el Secretario General en su 

calidad de Presidente de la Junta de los Jefes Ejecutivos del 

Sistema de las Naciones Unidas para la Coordinación 
 

 

 Tengo el honor de referirme a su carta de fecha 14 de octubre de 2016 relativa 

al nombramiento propuesto para llenar una vacante de la Dependencia Común de 

Inspección a más tardar en diciembre de 2016.  

 De conformidad con el artículo 3, párrafo 2, del estatuto de la Dependencia 

Común de Inspección, y tras celebrar consultas con los miembros de la Junta de los 

Jefes Ejecutivos del Sistema de las Naciones Unidas para la Coordinación, me 

complace informarle de que, en mi calidad de Presidente, estoy de acuerdo con el 

nombramiento de la Sra. Eileen A. Cronin (Estados Unidos de América).  

 

(Firmado) BAN Ki-moon 

 


